

Denumire: Glucose Optimizer® - supliment alimentar

Prezentare: flacon cu 120 tablete Easy-Solv® (se dizolvă în câteva minute după înghițire)

Utilizare: Conține Gymnema sylvestre (75% acid gimnemic), care ajută la menținerea nivelului normal de glucoză din sânge și susține un apetit sănătos.

Ingrediente/2 tablete	Ingrediente active/2 tablete	Compoziție/2 tablete	%VNR*
malat de magneziu, Castravete-amar (Momordica charantia)(extract, genotip sălbatic), celuloză microcristalină (agent de încărcare), niacinamidă, Gymnema sylvestre (75% [112,5 mg] acid gimnemic, acid alfa lipoic, fosfat de calciu (agent de încărcare), amidon alimentar modificat (agent de îngroșare), ascorbat de calciu, 100mg drojdie Saccharomyces cerevisiae, gamma-tocoferol, Resveratrol (Polygonum cuspidatum), Eucalpt (Eucalyptus globulus)(complex de uleiuri esențiale din frunză), Banaba (Lagerstroemia speciosa)(extract din frunză garantat 1% [0,24 mg] acid corosolic), croscarmeloză sodică (agent de încărcare), d-alfa tocoferol, hidroxipropilceluloză (agent de încărcare), d-pantotenat de calciu, stearat de magneziu (sursă vegetală)(agent antiaglomerant), dioxid de siliciu (agent antiaglomerant), pelculă de acoperire (hidroxipropilmetilceluloză, glicerină), mononitrat de tiamină, clorhidrat de piridoxină, mangan, biotină, metilcobalamină, metilselenocisteină	Magneziu	100 mg	26%
	Castravete-amar	375mg	**
	Niacină	150mg	937%
	Gymnema sylvestre	150mg	**
	Acid alfa lipoic	100mg	**
	Vitamina C	50mg	62%
	Crom	100mcg	250%
	Gamma-tocoferol	50mg	416%
	Resveratrol	25mg	**
	Eucalpt	50mg	**
	Banaba	24mg	**
	Vitamina E	5.5mg	46%
	Acid pantotenic	12.5mg	208%
	Vitamina B1	2.5mg	227%
	Vitamina B6	2.5mg	178%
	Mangan	0.5mg	25%
	Biotină	500mcg	1000%
Vitamina B12	50mcg	2000%	
Seleniu	5mcg	-	

*Valoarea Nutrițională de Referință conform Regulamentului 1169/2011.

** Valoarea Nutrițională de Referință nu a fost stabilită.

Nu conține: grâu, gluten, soia, lactate, ou, pește/crustacee, nuci/alune.

Mod de utilizare: Adulți: câte 2 tablete de 2 ori/zi: 2 dimineața și 2 seara, la masă sau conform recomandării consultantului de specialitate. După desigilare, produsul poate fi utilizat până la sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj.

Atenționări: Utilizarea de către persoanele sub 18 ani, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele cu alergii la oricare dintre componente, se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

A se utiliza de către persoanele diagnosticate cu diabet sau care folosesc medicație alopată (în special pentru controlul glicemiei) doar la recomandarea unui specialist.

În timpul utilizării, informați medicul dumneavoastră că administrați biotină înainte de orice testare de sânge.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis la loc uscat, ferit de razele soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Deoarece produsul include ingrediente provenite din surse naturale, pot exista variații privind culoarea, mirosul sau aspectul de la un lot la altul. A nu se folosi dacă sigilul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

Efecte secundare: Nu s-au evidențiat la dozele prescrise. Dacă apar reacții adverse, întrerupeți utilizarea și consultați un specialist.

Valabilitate: se consumă de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.

Lot: vezi pe partea laterală a ambalajului.

Producător: Jarrow Formulas®. **Țara de origine:** SUA.

Importator unic autorizat & Deținător notificare pentru România: Secom Healthcare S.R.L., Gara Herăstrău nr.2, Clădirea 1, et. 8, Sector 2, București, 020334 România, telefon 021 9962, info@secom.ro, www.secom.ro

Notificare INSP CRSP Iași Seria AD Nr.4271/2023

e183.85g